

走进市住建局“质量在我心中,安全从我做起”大型文艺演出第二站

安置小区工地上搭起大舞台

本报6月6日讯(通讯员 徐波 胡其勇 李建业 记者 王丽丽) 6日晚上8点整,市住建局组织的“质量在我心中,安全从我做起”安全生产月文艺演出走进市西街道办事处双庙刘村双湖贵苑安置小区,1200余名建筑工人以及附近村子的村民观看了演出。

6日晚上8点,市住建局安全生产月“质量在我心中,安全从我做起”大型文艺晚会在渤海十三路路西双湖贵苑工地举行。来自附近10多个工地的建筑工人以及附近村子的数百位村民观看了演出。整个场地被前来观看的村民围得水泄不通,人群中来往必须侧着身子走过。演出除住建局组织的12个节目之外,双庙刘村村民也自编自演了太极《气功大舞》,作为此次晚会的“开场舞。”

双湖贵苑工地蔺工程师告诉记者,这是来双庙刘村演出的第一个大型的文艺晚会。三天前将文艺晚会的演出时间告诉当地村民之后,村民们相应热烈,对演出表示

强烈期待。并且村民们为了支持此次晚会,还将平时就练习熟练的太极《气功大舞》搬上了大舞台。

“既给了村民一个展示的机会,又让观看演出的建筑工人们看到了我们双庙刘村的风采。”蔺工程师告诉记者。

尽管演出进行到下半场的时候下起了淅淅沥沥的小雨,但是演员的热情不减,观众们更加珍惜演出时间,每到精彩片段,掌声、呐喊声总会一波一波地响起。

直到晚上9点30分,晚会结束时候,村民们和建筑工人们才恋恋不舍地离去。“期待下次能有机会再观看如此精心为我们准备的演出。”成了建筑工人们口中说的最多的一句话。

双湖贵苑建筑工地作为此次市直建筑工地内有演出活动的两个工地之一,其选择也是别具匠心。“关注安置房小区质量安全生产是选择此工地的用意所在。”滨州市住房和城乡建设局工作人员告诉记者。



▲晚会现场人山人海。记者 王晓霜 摄

▶6日晚上8点的降雨依然阻止不了市民的热情,纷纷打伞,拿着纸张遮雨。

记者 王晓霜 摄

●现场花絮

《祝你平安》引共鸣

建筑工人随着音乐哼了起来

本报6月6日讯(记者 王丽丽) 此次文艺演出共有12个节目,每个节目都能引起建筑工人们的热烈关注。《祝你平安》音乐响起的时候,工地现场显得异常安静,其中有几个人悄声地随着歌声一起哼了起来。就这样,周边越来越多的人被感染,越来越多的建筑工人们随着歌声,唱起了《祝你平安》。

来自安徽的建筑工人小杨告

诉记者,自己常年在建筑工地打工,安全自是家人最关心的问题,每次与家里通电话,说的最多的也是安全。“听着这首音乐,想起了远在老家的父母妻儿,因此就随着唱了起来。”小杨告诉记者,关于此次晚会,他从里面看到了为他们建筑工人们付出的感情,“每个节目的选取都显得那么独具匠心,我们建筑工人们心里乐呵。”

74岁老人结伴看演出

“演到多晚俺都看,天不下雨我不走”

本报6月6日讯(记者 王丽丽) 6日晚,观看演出的除了农民工外,附近村庄的村民也纷纷到来。不少老人们拎着马扎,拿着小凳子在此“扎营”,74岁高龄的耿老太太更是对晚会情有独钟。

大梅村村民耿老太太已经是74岁高龄,晚上的节目让她大开眼界。她告诉记者,早

上在逛彩虹桥的时候听到附

近村民说在此有演出,随后,耿老太太将好消息告诉了自己平时一起玩的同村老人们。下午6点多,她们一行十几人就来到工地现场看演出。耿老太太告诉记者,平时8点多就睡觉了,但是对于今天的演出决定追随到底,“不管演到多晚俺都看,天不下雨我不

走!”。滨州市住建局质检站工作人员告诉记者,舞台昨天已经搭建完毕,今天下午两点多他们来安放设备时,就有附近村民过来“看演出”了。“他们有的一个人提着马扎过来,有的三五成群的,看看晚会还没开始,就出去转转,一会再回来,有的来回能四五趟。”

风雨兼程25年,骄人成绩领风骚

记滨州市建设工程质量检测站

通讯员 李双双 记者 王丽丽

从1987年到2012年,滨州市建设工程质量检测站已经走过了25个春秋,原来仅5万元的固定资产,如今已经翻了近百倍。而在人才储备以及科室健全上,也取得了骄人的成绩。25年间,如凤凰涅槃般新生,滨州市建设工程质量检测站如今已经发展成为同行中的佼佼者。

每年都是先进 成为检测机构的佼佼者

滨州市建设工程质量检测站于2008年4月30日顺利通过了全省建设工程质量检测机构资质检测,是滨州市建设工程质量检测领域检测项目最全的检测机构,检测能力和检测水平平均位于全省前列,并在2007年全省检测工作会议上做典型交流发言。检测站每年都被评为省建设厅、省建管局、省建设局、省监督总站评为先进检测单位,并于2007年被市建设局、市人事局授予2007年度集体三等功。

从固定资产到人才储备 25年实现质的飞跃

滨州市检测站的固定资产,从建站初的5万元,迅速增加到380余万元,检测用房建筑面积由原来的50m²发展到1260m²,检测人员由最初的5人发展到现在的56人,其中

高级工程师13人,中级工程师14人,初级工程师17人,有职称人员占全体职工的79%,现有检测仪器设备148台(套),根据检测需要设置了检测业务室、结构检测室、桩基检测室、地材力学检测室、装饰安装检测室、节能检测室和标准养护室,检测项目由建站处的108项扩展到现在的585项,主要检测项目有建筑工程材料、构配件检测、地基基础工程检测、主体结构现场检测、室内环境检测、市政检测、建筑节能检测、新型墙体材料检测、建筑装饰材料检测、防水材料检测、建筑涂料检测、建筑安装材料检测、钢结构检测等,也是滨州唯一具有地基基础工程检测资质的检测机构。

为保工程质量 不合格报告回馈不过夜

目前市检测站的检测业务和财务收费全部实现微机信息化管理,送检样品采用条码盲样编号,建设工程检测全面实现了数据的自动采集,消除了认为因素对检测结果的影响,客观、公正、及时地为委托单位提供科学的检测报告。

并且,对于检测不合格的报告24小时内报监督站和建设单位,并组织有关人员到现场抽样复检,杜绝不合格材料用于工程建设,从而确保了建设工程质量。

●相关链接

“质量在我心中,安全从我做起”巡回演出

用文化建设引领建设工程质量监督工作

本报6月6日讯(通讯员 李双双 记者 王丽丽) 六月份作为全国第十一个安全生产月,市住建局组织“质量在我心中,安全从我做起”系列宣传教育活动,每站活动现场,精彩演出自然妙不可言,而关于此次活动宣传的主旨——建筑工程“质量、安全”,市住建局精心准备,通过展板的形式将内容集中传达给各参建主体。

6日下午,记者来到“质量在我心中,安全从我做起”巡回演出第二站工地现场时,一长排的建筑质量、施工安全展示板分别排列在入场道路两侧,过往的农民工、工地负责人等纷纷停下脚步,详读展板上的内容。本次晚会是“质量在我心中,安全从我做起”安全生产月系列宣传教育活动的第二站,除去精彩的文艺演出之外,工地现场还精心设置了建筑工程质量、安全展板展示,意在让各参建主体,在轻松娱乐的环境中,将质量安



“质量在我心中,安全从我做起”签名活动,建筑工人纷纷签名。通讯员 李双双 记者 王丽丽 摄

全生产知识领悟彻底。

为了更好地展示建设工程质量管理措施,此次滨州市工程建设质量监督站主要抽取三部分内容,并制作成展板展示。其一为质量通病防治措施,其二为住宅工程质量的分户验收内容和要求,其三为建

设工程质量管理的相关法律法规。并且,对与市民利益紧密相关的问题采取一问一答的形式制作成宣传手册,让各参建主体更直观地接受工程建设过程中可能面临的问题和解决措施,并做地及早预防。